

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

PROCES-VERBAL

**Încheiat azi, 19 noiembrie 2015, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Ialomița**

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în sala de ședințe a Centrului Cultural UNESCO „Ionel Perlea” din municipiul Slobozia.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt deschise de dl. vicepreședinte Martin Ioan.

Domnul vicepreședinte Martin: „Bună ziua, domnilor consilieri, stimați invitați și reprezentanți ai mass-mediei locale.

La ședința de astăzi participă un număr de 26 de consilieri județeni. Lipsesc motivat domnii Mușoiu Ștefan, Mihăilă Ștefan, Nica Viorel, și Petre Gheorghe.

Domnul prefect Gigi Petre participă la ședința extraordinară de astăzi și următorii invitați: doamna Violeta Șapira manager al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, doamna director economic Violeta Feștilă și doamna Mădălina Neagu de la Liceul „Ion Teodorescu”.

Aveți anexată ordinea de zi a ședinței de astăzi și o supun votului dumneavoastră:

- Cine este „pentru”? Se abține cineva ? Este cineva împotriva?

Cu 26 de voturi „pentru”, intrăm în dezbateră ședinței de astăzi.

Domnul secretar: „Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri județeni, distinși invitați, reprezentanți ai mass-mediei locale, deschidem ordinea ședinței de astăzi cu un proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „Reparații capitale – instalații electrice la Liceul Tehnologic Special Ion Teodorescu” Slobozia.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil în Comisia economică și Comisia de urbanism a Consiliului județean și propune plenului aprobarea acestei documentații de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiții „Reparații capitale – instalații electrice la Liceul Tehnologic Special Ion Teodorescu” Slobozia, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Valoarea totală a lucrărilor prevăzute la art.1), în sumă de 175.272,87 lei cu TVA, din care C+M 149.275,14 lei, se asigură din bugetul general al județului Ialomița pe anul 2015.

Domnul vicepreședinte Martin: Liceul Tehnologic „Ion Teodorescu” își desfășoară activitatea într-o clădire de 40 de ani, instalația electrică este făcută după standardele de atunci cu conductori de aluminiu și o instalație prinsă în pereții prefabricați. Au încercat reparații...nu sunt posibile, am încercat varianta unei instalații aplicate pe pereți, dar având în vedere profilul unității de învățământ și nevoile speciale ale elevilor de acolo exista un risc sporit. Din această cauză vă propunem o reparație capitală a instalației electrice

cuprinzând demisolul, parterul, etajul I și etajul II. În actuala conjunctură, din punct de vedere educațional se pot elibera o parte din clase. După ce documentația este aprobată de dumneavoastră vom rezerva și banii respectivi, urmând să începă procedura de licitație, sperând ca la începutul anului viitor să începă lucrările. Puncte de vedere....”

Domnul consilier Andriescu:”Proiectul de hotărâre prezent, știți că vine în întâmpinarea situației existente la liceu unde la ultima ședință de acum câteva zile s-a pus chiar această problemă a reparației. Citind în material și termenul care este la dispoziție aș dori ca domnul secretar să ne facă o precizare care ar ajuta în motivarea demarării și executării lucrărilor, așa cum ne-a făcut-o nouă la Comisie și care cred că ar trebui să o cunoașteți și dumneavoastră.”

Domnul vicepreședinte Martin:”Fac eu o precizare, având o prevedere bugetară anul acesta începem procedura de achiziție, ulterior dacă lucrarea nu se execută banii intră în fondul de rezervă și automat lucrarea poate continua imediat cu prima zi din anul următor. Deci, va avea o continuitate în execuție și sperăm că la începutul anului viitor procedura de licitație va fi definitivată, se semnează contractul și începe efectiv execuția lucrărilor. Deci nici un fel de problemă în vederea finanțării. Vă mulțumesc! Alte puncte de vedere.....

Vă supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este „pentru”? Se abține cineva ? Este cineva împotrivă?

Cu 26 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Domnul secretar:”Următorul proiect de hotărâre pe ordinea ședinței de astăzi propune plenului aprobarea repartizării pe bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale din județ a unor sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, pe anul 2015. Practic, fac precizarea că urgentarea acestei ședințe de Consiliu județean se datorează acestui proiect de hotărâre deoarece este nevoie de repartizarea cât mai rapidă a acestor sume de bani, fie sume de echilibrare, fie sume pentru drumuri comunale către Autoritățile Administrativ Teritoriale, astfel încât acestea să-și facă rectificarea de buget proprie și să poată să pună în operă acești bani pe care noi îi repartizăm astăzi.

Proiectul de hotărâre are la bază un raport comun al Direcției tehnice și Direcției de buget-finanțe și are avizul de specialitate al tuturor celor cinci Comisii de specialitate din cadrul Consiliului Județean Ialomița.

Pe fond se propune repartizarea pe bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale din județ a sumei de 4.617,00 mii lei, reprezentând sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2015, pentru achitarea arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

De asemenea, se aprobă repartizarea pe bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale din județ a sumei de 267,00 mii lei, din cota de 18,5% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2015, pentru achitarea arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă repartizarea pe bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale din județ a sumei de 11.579,00 mii lei, reprezentând sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2015, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

Domnul vicepreședinte Martin:”Vă mulțumesc! În conformitate cu prevederile Ordonanței de Guvern nr.47/2015 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 2015, județului Ialomița i-au revenit 11.859 mii lei, sume reprezentând subvenții din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și 685 mii lei sume reprezentând cote din impozitul pe venit.

În conformitate cu prevederile Legii finanțelor publice locale 273, art.33, prin Decizia directorului Administrației Județene a Finanțelor Publice, o parte din sume, respectiv 7242 mii lei au fost împărțite către UAT-urile teritoriale în funcție de populația localității, suprafața de intravilan, gradul de realizare a veniturilor proprii. Diferența de 4600 mii lei, reprezentând sume din TVA, urmează să votați dumneavoastră alocarea acestor sume pentru UAT-uri și în același timp din impozitul pe venit, 418 mii lei au fost repartizați de Direcția Generală a Finanțelor Publice, 267 mii lei îi repartizați dumneavoastră astăzi.

După apariția Ordonanței de Urgență a Guvernului, am făcut solicitări către toate UAT-urile prin care i-am consultat asupra necesității de a avea sume de echilibrare pentru cofinanțarea proiectelor și programelor de dezvoltare locală și în același timp necesitatea de a finanța întreținerea și reparația drumurilor comunale. Menționez, drumurile comunale sunt drumurile care leagă două localități și sunt reglementate printr-o Hotărâre de Guvern, prinse într-un nomenclator la nivel național.

În urma colectării acestor solicitări, prin consultarea colegilor din aparatul tehnic al Consiliului județean, vă propunem următoarea anexă. Mențiunea pe care o facem este că pentru întreținerea drumurilor comunale solicitările au fost mult mai mari, efectiv noi astăzi repartizăm din 11.579 mii lei suma de 8.079 mii lei, solicitările erau de 19 milioane, de 2,5 ori mai mult. Am avut în vedere proiectele care le au în derulare, contractele semnate, nivelul de execuție al contractelor începute pe aceste drumuri comunale. În paralel în acest caz legiuitorul, având în vedere poziția calendaristică, a prevăzut ca aceste sume acordate prin această Ordonanță, referitor la subvențiile pentru drumurile comunale, sumele necheltuite pot fi reportate și în bugetul anului viitor, pentru același tip de contract, doar ca să se finalizeze execuția lucrărilor pe contractele începute. Menționez că am consultat toate UAT-urile teritoriale, am discutat cu dâșii și propunem această repartizare de sume. Anexa are trei coloane, prima coloană reprezintă sumele defalcate din TVA și sunt sume de echilibrare a bugetelor locale, a doua coloană reprezintă sume din impozitul pe venit, iar a treia coloană reprezintă sume defalcate din TVA pentru întreținerea drumurilor comunale. Puncte de vedere.....”

Domnul consilier Sitaru:”Mai întâi aș vrea să fac o observație vis-a-vis de felul cum sunt prezentate defalcările acestea de sume și aș vrea ca pe viitor să luați în calcul ca pentru informarea corectă a Consiliului județean să mai apară o rubrică în care să se specifice populația comunei și eventual suprafața, pentru că de foarte multe ori se alocă sume foarte mari comunelor mici și invers, se fac astfel diferențe între sate. Dacă sunt sume pentru echilibrare, Reviga spune că are contul blocat și nu poate echilibra și probabil mai sunt și

alții ca ei. De asemenea, Manasia a cerut niște bani ca să pună în valoare un obiectiv turistic și nu i s-a dat.”

Domnul vicepreședinte Martin:”Echilibrare, se referă la altceva. Decizia de executare la nivel de UAT-uri aparține Consiliului local, aceste sume sunt doar pentru cofinanțarea programelor și proiectelor locale. Pentru Manasia s-a dat , am încercat o împărțire solidară. Avem aici Decizia Directorului Administrației Județene a Finanțelor Publice, care la Anexa 2 are felul în care au fost repartizate sumele în funcție de populație și suprafață. O punem la dispoziția dumneavoastră și pe viitor vom prinde o coloană separată.”

Domnul consilier Ionescu:”Aș dori să-mi dați o explicație, suma pentru aceste drumuri comunale pare a fi o sumă frumoasă, dar așa cum este împrăștiată în acest document, credeți că ajută la ceva? Nu cumva acești bani îi dăm în vânt și nu faceți nimic cu ei? Ne era mai bine să alegeți trei-patru șosele care erau mai importante și să facem o treabă mai serioasă, este absolut necesar să-i împrăștiem așa, chiar la fiecare comună care nu are treabă cu ei?”

Domnul vicepreședinte Martin:”În Ialomița sunt 370 km de drumuri naționale, 520 km de drumuri județene și peste 800 km de drumuri comunale. Având în vedere proporția, având în vedere un an în care noi am investit foarte mult în drumurile județene, am păstrat doar 3.500 mii lei pentru întreținerea drumurilor județene, respectiv vară și dezăpezire și am optat pentru repartizarea unei sume cât mai consistente, respectiv 8.000 acum și dacă vă mai amintiți am mai alocat 7.000 în ideea că sunt foarte multe drumuri comunale neîntreținute care trebuie pietruite, reprofilate și o parte din ele asfaltate. Am ales această soluție ca să dăm posibilitatea și colegilor noștri din administrațiile locale să construiască pe aceste drumuri. Deocamdată pot să vă spun ce proiecte avem în derulare, pentru anul acesta noi le-am finanțat integral. Avem doi constructori cărora noi le-am calculat deja facturi de majorări pentru faptul că nu au respectat graficele de execuție, am avut finanțare și avem finanțare. Sperăm ca și la anul să păstrăm același trend și să reușim să finanțăm obiectivele pe care ni le propunem. Am început cu patru studii de fezabilitate în execuție, sperăm ca în luna decembrie să le aprobați indicatorii și imediat să începem documentațiile pentru licitații.

Legat de următorul punct, am avut discuții cu administrațiile orașelor și municipiilor care au spitale și am acordat prioritate pentru Țândărei, Fetești și Urziceni sume, în ideea dacă consiliile respective vor considera oportun, să aloce banii respectivi direct acestor spitale. Puncte de vedere.....

Vă supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este „pentru”? Se abține cineva ? Este cineva împotriva?

Cu 26 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.”

Domnul secretar:”Următorul proiect de hotărâre propune plenului aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, aferent anului 2015.....

Proiectul de hotărâre a fost analizat în toate cele cinci Comisii de specialitate ale Consiliului Județean Ialomița și a primit avize favorabile.

Se propune astfel rectificarea bugetului propriu al județului Ialomița pe anul 2015, pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri, articole, alineate și secțiuni, la venituri în sumă de 161.737,00 mii lei, la cheltuieli în sumă de 161.746,00 mii lei cu un deficit de 9,00 mii lei, potrivit pct. I din anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă majorarea Fondului de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Ialomița cu suma de 3.434,50 mii lei.

Se aprobă rectificarea bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al instituțiilor publice subordonate Consiliului Județean Ialomița, pe anul 2015, pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri, articole, alineate și secțiuni, la venituri și cheltuieli în sumă de 13.371,10 mii lei, potrivit pct. II din anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă rectificarea bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii al instituțiilor publice subordonate Consiliului Județean Ialomița, pe anul 2015, pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri, articole, alineate și secțiuni, la venituri în sumă de 1.359,00 mii lei, la cheltuieli în sumă de 1.363,00 mii lei, cu un deficit de 4,00 mii lei, potrivit pct. III din anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

Domnul vicepreședinte Martin:”Este o rectificare la 11 luni de execuție bugetară, cu surse suplimentare la categoria venituri și în același timp cu necesități urgente de finanțare. În speță vă propunem repartizarea sumei de 700 mii lei către Spitalul Județean de Urgență Slobozia, de asemenea asigurăm cheltuielile cu resurse umane pentru Liceul Tehnologic și pentru CJRAE datorită faptului că nu a fost asigurat de Ministerul Educației prin alocare bugetară directă. De asemenea, având în vedere că proiectul de hotărâre referitor la modernizarea instalației electrice la Liceul Tehnologic a fost aprobat, vă propunem alocarea a 175 mii lei pentru demararea procedurilor de licitație și ulterior de execuție. Mai avem o majorare de cheltuieli de hrană la DGASPC cu 200 mii lei necesară în această conjunctură având în vedere rearanjarea standardelor de hrană pe copil.

Situația de la Spitalul Județean de Urgență Slobozia v-o prezint eu, în mare, urmând apoi ca doamna manager sau colegii din Consiliul de Administrație să aibă o intervenție. Începând din luna septembrie se folosește cardul de sănătate, sistemul informatic având acces la cardul de sănătate al fiecărui asigurat, respectiv pacient. Până la 1 septembrie Spitalul Județean avea o situație centralizatoare la nivel de lună cu serviciile medicale prestate către asigurați, o depunea la Casa Județeană de Sănătate, aceștia validau sumele respective și se vira suma integral către spital. Regula s-a schimbat din mers de la 1 septembrie, fiecare fișă de externare a fiecărui pacient trebuie introdusă în sistemul informatic în maxim 72 de ore. Dacă sistemul informatic nu funcționează și se blochează sistemul informatic național, iar datele nu sunt introduse în aceste 72 de ore, suma respectivă nu este decontată de Casa de Sănătate. Pe luna septembrie nu s-au validat foi de externare de 357 mii lei și pe luna octombrie de 327 mii lei. Am făcut demersurile necesare împreună cu colegii mei din Consiliul de Administrație, cu cei din Comitetul Director de la Spitalul Județean de Urgență, la Casa de Sănătate și inclusiv la Casa Națională de Sănătate, este o procedură care se derulează, dar din păcate acum li s-au virat mai puțin cu 7 miliarde lei. Este o sumă mare care blochează activitatea spitalului. Legea ne permite să acordăm noi această sumă, să deblocăm situația financiară existentă, pentru că altfel activitatea se poate

bloca de la o zi la alta, ar intra cu arierate și nu ar putea să-și asigure cheltuielile efective de funcționare.

Domnul consilier Andriescu este reprezentantul nostru în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență și îl rog să ne prezinte situația.”

Domnul consilier Andriescu:”Recent am avut ședință și am dezbătut și această problemă și ceea ce pot să spun este că mi se pare că conducerea Casei Naționale de Sănătate dorește să creeze o falsă impresie, pentru că odată cu introducerea cardului de sănătate nivelul prestațiilor executate de unitățile sanitare a fost redus, ei practic nu decontează. În afară de asta, în zilele de vineri când se fac externări sistemul informatic se blochează. Aici nu este de vină spitalul pentru că, de obicei, la sfârșit de săptămână se fac cele mai multe externări și dacă sistemul este blocat lumea totuși trebuie să plece și astfel aceste fișe neintrând în sistemul informatic acestea nu se decontează. Eu consider că acest card de sănătate este inutil, el ar trebui să conțină dosarul electronic al pacientului, când mergi la medic cu cardul de sănătate acesta să știe ce antecedente medicale ai. La noi îți ia numai datele de identificare și cam atât, dar decontarea efectivă a prestațiilor și eficiența acestui card la această oră, după mine cel puțin, este nulă, cu toate că implementarea acestui sistem costă de ordinul milioane, zecilor de milioane de euro. Practic nu s-a făcut decontarea unor sume importante în septembrie 300 și ceva de foi, în octombrie iarăși destule, care înseamnă foarte mult. Bine măcar că avem înțelepciune la nivelul județului și alocăm ceva bani ca aceștia să meargă mai departe.”

Domnul consilier Ionescu:”.....am început cu rectificarea bugetului și încheiem cu rectificarea bugetului spitalului....”

Domnul vicepreședinte Martin:”Ne-am referit la alocarea bugetară a Consiliului județean pentru Spitalul Județean de Urgență, în cadrul acestei rectificări alocăm 700 mii lei acesta. Alte intervenții...”

Domnul consilier Sitaru:” Casa de Sănătate avizează banii primiți de la toți contribuabilii și încet, încet a devenit stăpânul contribuabilului. Din câte îmi amintesc am aprobat în consiliu pe câte o bucuțică proiectul de buget al Casei și aceasta încet, încet face doar ce vrea dumneaei. Legile din România nu se aplică și Casei de Sănătate? Eu personal am fost la Spitalul Colentina și am stat două jumătăți de zile pentru că s-a blocat sistemul. S-a blocat sistemul, te-a blocat și pe tine ca pacient într-un spital. Nu avem nici un fel de posibilitate să-i tragem de mânecă? Acum o să compensăm treaba asta, nu o să fie nimeni împotriva alocării sumelor către spital, dar nu este în regulă ceea ce face.

Profit de această ocazie, noi mai avem la nivelul județului o resursă foarte importantă și fac apel pe această cale și la oamenii de afaceri care pot direcționa 20% din impozitul pe profit și să ne gândim la spitalul nostru, la școala noastră pentru că până acum ne-am gândit la biserica noastră. Noi, Asociația producătorilor, am început cu doamna manager o astfel de colaborare, sperăm să o diversificăm și încet, încet să contribuim și noi și bugetul nostru pentru a face ca în câțiva ani și spitalul nostru să arate ca un spital european.”

Domnul vicepreședinte Martin: "Aveți dreptate, inițiativa este foarte bună și cred că trebuie să o promovăm mâine seară la Topul Firmelor organizat de Camera de Comerț, unde se întâlnesc toate firmele importante din județ care au obținut profit, există o reglementare legală 20% din impozitul pe profit vărsat la bugetul de stat poate fi dat către ONG-uri în scopuri umanitare."

Domnul consilier Sitaru: "Mi se pare că exagerați cu sumele astea la dispoziția președintelui Consiliului județean....."

Domnul vicepreședinte Martin: "Vă explic despre ce este vorba, Legea prevede, putem avea fonduri de rezervă de maxim 5% din total venituri și cheltuieli, am fost economi și acum avem o sumă consistentă pe care o folosim luna viitoare pentru finanțarea celor patru SF-uri pentru drumuri. Mai mult, având în vedere că avem un buget consistent și am ținut punga strânsă, am preferat și am renunțat la ultima tragere din ultimul credit, 4 mil lei, am micșorat valoarea creditului finanțând din veniturile pe care le avem."

Doamna consilier Urloiu: "Bună ziua, tot la acest fond de rezervă vreau să fac și eu referire. Înainte de această ședință am avut ședință ATOP unde s-a făcut vorbire despre niște acțiuni pe care am putea să le organizăm împreună cu ATOP-ul și autoritățile locale, ISU și Crucea Roșie de cursuri de prevenirea și stingerea incendiilor și de prim ajutor pentru elevi, cursuri care mă întreb dacă ar putea fi finanțate de Consiliul județean tocmai din aceste fonduri. Dacă se poate să luați în calcul pentru viitor să efectuăm aceste cursuri în Săptămâna Altfel."

Domnul vicepreședinte Martin: "Vă mulțumim, studiem legalitatea finanțării, dacă putem și este legal o vom face cu cea mai mare plăcere.

Vă supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este „pentru”? Se abține cineva ? Este cineva împotriva?

Cu 25 de voturi „pentru”, o „abținere” (domnul Nunu) proiectul de hotărâre a fost adoptat."

Domnul secretar: "Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea ședinței de astăzi se referă la rectificarea bugetului Spitalului Județean de Urgență Slobozia, pe anul 2015.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia juridică, Comisia economică și Comisia de muncă și asistență socială din cadrul Consiliului Județean Ialomița.

Pe fond, propune rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, pe anul 2015, la venituri în sumă de 64.967,15 mii lei, la cheltuieli în sumă de 66.067,15 mii lei, cu un deficit de 1.100,00 mii lei, conform anexei."

Domnul vicepreședinte Martin: "Venituri suplimentare de la Consiliul județean și suplimentarea contractului pentru servicii medicale de la Casa de Sănătate. Pe cheltuieli o aranjare cât mai judicioasă și responsabilă pentru a asigura finanțarea. Mai mult o să o invit pe doamna manager să ne facă o scurtă prezentare, dacă sunteți de acord..."

Doamna manager Șapira: "În ceea ce privește suplimentarea de buget, în mare parte, ca sumă importantă este acordarea, printr-un act adițional încheiat cu Casa de Asigurări de Sănătate, sumei de 511 mii lei, care acoperă mărirea de salariu acordat de Guvern începând cu 1 octombrie, o altă sumă importantă este alocată de la bugetul local în valoare de 210 mii lei în prezent, contractul fiind în sumă de 700 mii lei, cu valabilitate până în aprilie 2016, în vederea achiziționării unui aparat de radiologie digital, în cadrul laboratorului de radiologie al spitalului, la care se adaugă suma de 700 mii lei, ce înseamnă plata arieratelor și a utilităților pe luna octombrie și noiembrie, situația aceasta fiind o situație independentă de noi creată, așa cum s-a spus, prin neplata unor servicii efectuate real, dar validate din păcate de către sistemul informatic al spitalului și invalidate de două sisteme la nivel național. Din păcate serviciile medicale la ora actuală, pentru a fi decontate de către Casa Națională de Asigurări de Sănătate trec prin două validări, validare DRD, care înseamnă validarea serviciilor medicale și validarea SUI. Aceste două sisteme naționale trebuie să se intersecteze, iar în momentul în care se intersectează și nu au același cod de diagnostic se invalidează. Practic, în momentul acesta noi avem servicii medicale invalidate de trei ori, ceea ce duce practic la acest deficit pe care-l avem și în momentul de față nu este stipulat cum vor fi decontate și dacă vor mai fi decontate. În urma discuțiilor cu Casa Națională răspunsul primit a fost că avem dreptate, serviciile sunt validate dar nu se pot deconta și nu se știe dacă vor fi decontate ulterior. Din trei în trei luni erau revalidate. Pe data de 19 octombrie trebuia redeschis calendarul pentru revalidare iar la ora actuală nu s-a redeschis calendarul pentru trim.III. Problema e că, în momentul de față, nu se spune dacă aceste servicii medicale efectuate, demonstrate, care există și pentru care s-a cheltuit o sumă de bani și cine le decontează și dacă vom recupera sumele. Din păcate dacă se continuă așa nu vom putea procura minimul necesar pentru a trata pacienții, deci nu mai putem funcționa.

Sunt adrese către Ministerul Sănătății, Casa Națională, Casa Județeană inclusiv către Consiliul Județean care ne-a sprijinit încercând să găsim o cale legală prin care să ne putem valida serviciile efectuate. Dacă nu s-ar fi întâmplat acest lucru, practic spitalul din economiile pe care le are, din luna aprilie până în septembrie nu a înregistrat arierate. Acum suntem în această situație pentru că nu se plătesc și nu se decontează serviciile.

În ceea ce privește achiziția aparatului RMN, licitația electronică, faza finală, s-a finalizat luni, firma declarată câștigătoare este firma General Electric, suma fiind de aproximativ 36500 miliarde, suntem în perioada în care așteptăm contestațiile. Dacă până vineri nu avem contestații semnăm contractul și sperăm că până la sfârșitul lunii decembrie acesta să fie deja montat. De asemenea, suntem în faza electronică pentru finalizarea achiziției sterilizatorului cu abur, în valoare de aproape 300 mii lei. Suntem tot în faza electronică pentru achiziție analizator de biochimie în valoare de 200 mii lei. Se demarează procedura pentru achiziția aparatului de radiologie și suntem în faza de achiziție de licitație pentru lămpile șcialitice. Sperăm ca toate acestea să fie finalizate până la sfârșitul anului 2015. Vă mulțumesc!"

Domnul consilier Vasilache: "Vin cu o rugămintă, dacă se poate, în urma analizei bugetului la nivelul Consiliului județean ca în luna decembrie să alocați niște sume de bani și pentru celelalte spitale din orașele mari din județ prin parteneriate. Vă amintesc că anul trecut în aceeași perioadă s-au alocat bani acestor spitale."

Domnul vicepreședinte Martin: "Am făcut o precizare, prin acordarea de sume de echilibrare, am acordat deja câte 200 mii lei pentru cele trei orașe. Am avut discuții preliminare cu domnii primari în ideea ca acești bani, dacă Consiliile locale sunt de acord să le acorde cu prioritate spitalelor respective. Noi nu avem posibilitatea legală directă să acordăm bani către spitalele municipale și orașenești. Prin parteneriate este o procedură foarte complicată care durează deoarece trebuie o hotărâre a Consiliului de Administrație al spitalului, hotărâre a Consiliului local pe raza căruia se află spitalul și în final hotărâre a Consiliului județean. Vă mulțumesc de sugestie și deja am anticipat-o și am discutat cu cei trei colegi primari iar domnul primar de la Urziceni ne-a comunicat că în luna septembrie a alocat 3 miliarde spitalului de acolo."

Doamna consilier Barcari: "Aș dori să adresez o întrebare doamnei manager. Este lăudabil faptul că Spitalul județean pe zi ce trece devine un spital care se aliniază la standardele europene. Întrebarea mea este dacă avem specialiști care să lucreze pe aparatul cu rezonanță magnetică nucleară și cu toate celelalte aparate. Este bine că le avem, dar trebuie să avem și resursa umană. Mulțumesc!"

Doamna manager Șapira: "În momentul de față pe aparatul de RMN își pot desfășura activitatea cei doi medici specialiști, domnul doctor Matcaș care este medic primar specialist cu competență RMN și CT și domnul doctor Petrescu medic specialist radiologie cu competență CT și RMN."

Domnul secretar: "Fac precizarea că datorită votului dumneavoastră pentru alocarea bugetară către Spitalul Județean de Urgență Slobozia din subvenții de la bugetul local, anul acesta avem un quantum de 6270 mii lei la cheltuieli, 4870 mii lei la care se adaugă încă 200 mii lei acordate printr-un parteneriat cu Consiliul local Slobozia pentru achiziția RMN-ului și 1400 mii lei cheltuieli pentru secțiunea de funcționare. Eu zic că un sprijin mai consistent de atât nu cred că se așteptau nici colegii de la Spitalul județean. Este un lucru salutar și vă invit să votați această rectificare de buget."

Domnul vicepreședinte Martin: "Mulțumesc! Vă supun la vot proiectul de hotărâre:
- Cine este „pentru”? Se abține cineva? Este cineva împotriva?
Cu 25 de voturi „pentru”, o „abținere” (domnul Nunu) proiectul de hotărâre a fost adoptat."

Domnul secretar: "Ultimul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței de astăzi propune plenului desemnarea unui membru în Consiliul de administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Ialomița în calitate de reprezentant al Consiliului județean.

Mandatul persoanei care va fi nominalizată prin votul dumneavoastră, vot exprimat secret fiind vorba de persoană, va fi pe o perioadă de patru ani. În această perioadă a mandatului, reprezentantul Consiliului județean, la fel ca și ceilalți membri ai Consiliului de Administrație al Casei de Asigurări de Sănătate, vor beneficia de o indemnizație echivalentă cu 1% din salariul președintelui Casei Județene de Asigurări de Sănătate Ialomița."

Domnul vicepreședinte Martin: "Vă mulțumesc! În mandatul care a expirat în luna septembrie, Consiliul județean a fost reprezentat de domnul consilier juridic Dobriș Ștefan. Aștept propuneri din partea grupurilor politice...."

Domnul consilier Popescu Nicolae: "Mai mulți colegi s-au orientat ca domnul Dobriș să continue acest mandat. Considerăm că este un om pregătit, competent, s-a mai ocupat de acest lucru."

Domnul consilier Ionescu: "Propun ca din Consiliul de Administrație să facă parte un consilier și anume domnul Mitrică Ion."

Domnul consilier Sitaru: "Eu propun din partea grupului nostru pe doamna Barcari Luminița."

Domnul vicepreședinte Martin: "Dacă nu mai sunt alte propuneri, vă întreb dacă acceptați această nominalizare.....da...."

Secretariatul nostru tehnic este rugat să întocmească buletinele de vot în ordinea propunerilor formulate.

Până se vor multiplica vom avea diferite discuții, eu vreau să vă fac trei anunțuri pe care eu le consider importante. Primul, în premieră, CNADR România răspunde solicitărilor noastre și ne anunță că pentru anul viitor va începe finanțarea pasajului de la Drajna. Este un succes multiplu, pentru toată lumea și trebuie să insistăm în demersurile noastre ca la începutul anului viitor să avem o finanțare consistentă și să nu fie doar un mic studiu acolo. A doua informare, având în vedere evenimentele care s-au întâmplat, în finalul ședinței vă propun un moment de reculegere și în același timp vreau să vă informez că Sala de spectacole a Consiliului Județean Ialomița, din punctul nostru de vedere este dotată cu toate utilitățile și facilitățile de desfășurare a activităților în condiții de siguranță a oricărei întâlniri publice. Am contractat întocmirea unui studiu, a unui scenariu de risc la incendiu, cerut de noile prevederi. Scenariu este în execuție, va fi predat către Consiliul județean la sfârșitul acestei luni și atunci vom solicita ISU Ialomița avizarea finală. Sperăm ca până la 05 decembrie să avem autorizarea finală pentru desfășurarea în legalitate și în bune condiții a evenimentelor de acolo.

Programul național Lapte și corn a fost finalizat, am semnat ieri contractele și a început livrarea de produse lactate și de patiserie către cei 28 de mii de școlari din Ialomița.

Ultimul punct de vedere, în această săptămână Instanța de Contencios Administrativ de pe lângă Tribunalul Ialomița s-a pronunțat asupra contestației Instituției Prefectului pentru Hotărârea de acordare a dreptului de folosință gratuită pentru organizațiile non profit, respingând această contestare. Dacă Instituția Prefectului nu va ataca la următoarea instanță această decizie, revenim și alocăm spațiile respective. Alte puncte de vedere....Dacă sunteți de acord, domnul prefect are o intervenție...."

Domnul prefect Gigi Petre: "Vă mulțumesc, de obicei eu nu vorbesc decât pe hotărâri definitive și irevocabile. Din punctul acesta de vedere, pe o zonă de fond nu se atacă la Consiliul județean, ci la Prefectură. Vom ataca și în instanță, punctul meu de vedere vi l-am spus și la ședința precedentă.

În ceea ce privește solicitarea domnului consilier Andreescu, să știți că sunt multe probleme. Din câte cunosc eu au fost probleme destul de mari cu cardurile de sănătate în câteva județe printre care și Ialomița. Prin eforturile Casei Județene s-a reușit remedierea, la un moment dat nu puteau fi validate în jur de 30 de mii de carduri tot pe o greșală a Casei Naționale de Sănătate.

Acum am înțeles foarte bine de la doamna manager Șapira despre ce este vorba și cred că este vorba de o îmbinare a două sisteme informatice care încă mai au probleme. Pe de altă parte apreciez ceea ce s-a făcut în spital și ce se face la nivelul spitalului. Ar fi foarte interesant să nu ne uităm numai la noi. Oare, pe spitale județene de urgență similare celui de aici, se întâmplă la fel legat de validarea datelor? Pentru că sistemul este același și funcționează la fel peste tot. S-ar putea să fie poate o zonă de comoditate a unor doctori care indiferent de situație au toată aprecierea, inclusiv medicii de familie, medicii din spital, dar sistemul acesta birocratic care s-a creat pe lângă ei îi duce practic la o folosire a specialității pe care o au la pierderea a 20-30% din timpul pe care-l au pentru introducerea acestor date. Am fost și la medicul de familie și actul medical, consultul în sine, este destul de mic față de timpul pe care-l stai acolo. Eu o să port o discuție și cu domnul președinte Geantă și la Casa Națională de Asigurări de Sănătate să vedem exact care este situația, dar vă promit că voi face și verificări la alte spitale să văd dacă problema este doar la Ialomița.

Acum cu permisiunea dumneavoastră, până vin buletinele de vot, aș dori, dacă considerați că este de interesul consilierilor județeni, să vă prezint foarte scurt modul în care suntem pregătiți și elementele de noutate care au apărut anul acesta, în privința sezonului rece.

În luna septembrie a avut loc o ședință a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență în care am aprobat un Program de măsuri foarte clar, am terminat întâlnirile la nivelul autorităților publice locale cu primarii localităților, în calitatea lor de președinți ai Comitetelor locale pentru Situații de Urgență, cu inspectorii șefi de la poliție și jandarmi și cel de la ISU, am întrebat care este modul în care s-au pregătit pentru dezapezirea localităților respective și a drumurilor comunale din subordine. La fel, modul în care este asigurată hrana pentru cei înzăpeziți, posibilități de cazare.... Lucrurile deosebite care au intervenit au rezultat din faptul că același operator a câștigat licitațiile de dezapezire și pe drumurile județene și pe cele naționale. Acest lucru cred că avantajează cumva județul nostru pentru că poate exista o mai mare mobilitate de intervenție corespunzătoare. Caracterul de noutate rezultă și din faptul că toate utilajele de dezapezire vor fi dotate cu GPS, vom ști în permanență care este poziția și modul de acționare al utilajelor respective. Un alt aspect, o noutate este că în caietul de sarcini pentru licitație s-au introdus și patru puncte de sprijin care vor avea în permanență utilaje la locul respectiv, și aici mulțumesc colegilor de la Consiliul județean. Aceste puncte de sprijin sunt la Rădulești, la Axintele, la Luciu și a fost unul la Platonești și la rugămintea și insistența mea, sper să se modifice printr-un act adițional și să fie acest punct de sprijin pentru latura de nord a județului pentru că avem probleme mari în acea zonă, Colelia-Cocora-Grindu.

Utilajele sunt pe poziții, există și la drumurile naționale 18 utilaje care vor acționa, avem stocuri de materiale, de carburanți, cred că suntem pregătiți să facem față unor intemperii.”

Domnul secretar: "Vă explic procedura de vot, în dreptul persoanei care doriți să devină reprezentantul Consiliului județean puneți x la DA dacă nu doriți puneți x la NU. Dacă se pune x la mai mult de o persoană votul devine nul."

.....se votează.....

Domnul consilier Sitaru: "Despre posibilitatea înființării unor perdele de protecție care să ne scutească de atâta muncă iarna, reușim să demarăm acest proiect?"

Domnul prefect Gigi Petre: "Domnule consilier, eu aud de perdele de protecție din 1996, am oarece rezerve. Vreau să vă spun că în urmă cu un an și jumătate, într-o vineri după amiază, a trebuit să modificăm împreună cu cei de la cadastru un plan de suprafață care era în domeniul privat și avea lipsă o suprafață de 8000 mp undeva lângă autostradă, pe zona Stelnica. Duminică dimineață am trimis această modificare pentru că nu trecea Hotărârea de Guvern respectivă de avizul Ministerului Justiției. Și eu am crezut atunci că dacă este atâta urgență, din primăvară se vor apuca de perdelele de protecție, dar nu s-au apucat nici până acum. Nu știu ce să vă spun, poate pe drumurile județene puteți să discutați dumneavoastră în comisii. Pe drumurile naționale sunt aprobate și sunt finanțate în jur de 22 de km, începând de la Sinești, pentru anul acesta dar nu am văzut montându-se așa ceva. Mulțumesc!"

Domnul vicepreședinte Martin: "Pe drumurile județene avem inițiativa, dar din păcate proprietarii de teren nu vor să aloce suprafața de teren pentru împădurire. Nu putem face expropriere."

Domnul consilier Ionescu: "Dacă-mi permiteți, domnule prefect, aș vrea să pun o întrebare și să sugerez ceva. Am văzut în ziar că s-a aprobat pentru câteva județe să se facă cartea funciară de către administrație. Noi suntem un județ sărac și majoritatea oamenilor nu prea au bani să facă cartea funciară. Întreb, de ce nu suntem printre aceste județe și ce perspective avem?"

Domnul prefect Gigi Petre: "Ialomița a beneficiat și au fost cinci localități care numai pe domeniul public au făcut într-un proiect pilot cartea funciară, acesta este un proiect pilot în vederea testării aceluia program național care costă cam 500 mil.euro de cadastru național. Deci face parte dintr-un studiu de aplicabilitate a acestui program despre care se discută de patru, cinci ani. Nu am elemente clare acum, dar până la următoarea ședință mă informez."

Domnul vicepreședinte Martin: "Pe POR se va finanța nerambursabil așa ceva. OCPI se pregătește inclusiv la nivel de autoritate națională și probabil la jumătatea anului viitor vom demara un astfel de program care oferă intabulări gratuite.

Revenim la ultimul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi."

Doamna consilier Doina Dumitru: "Au votat un număr de 26 de consilieri, voturi valabil exprimate 23, voturi nule 3. S-a obținut următoarele voturi: Dobriș Ștefan 6 voturi,

Mitrică Ion 10 voturi, Barcari Luminița Rodica 7 voturi. Comisia de validare a constatat că domnul Mitrică Ion a întrunit cele mai multe voturi valabil exprimate și este propus pentru a fi validat în funcția de membru al Consiliului de Administrație al Casei de Sănătate.”

Domnul secretar:”Pentru că trebuie să avem jumătate plus unu din cei prezenți trecem la turul doi ce se va desfășura cu buletine de vot unde vor fi trecuți primii doi clasați, Mitrică Ion și Barcari Luminița.”

...se votează.....

Domnul consilier Popescu Nicolae:”Mi se pare că am trecut lesne peste chestia cu perdelele de protecție. Acum urmează să se facă niște înlesniri cu privire la obținerea cărții funciare cu ajutorul statului. Eu am fost în Ucraina și am văzut acolo cum sunt organizați și nu au nicio problemă cu dezăpezirea, nu sunt dopuri ca la noi cu valuri de zăpadă de câte 3-4 m, nu au nicio problemă. Consider că este foarte bine dacă un bătrân care are o anumită suprafață de teren pe care nu-l poate munci și terenul se află acolo unde frecvent se produce înzăpezire, ar putea pe bază de schimb, cu ocazia cărților funciare care se fac, să aibă o lizieră în proprietatea lui. Cred că există și niște subvenții în legătură cu acest lucru. De ce să cheltuim milioane de lei în fiecare an pe treaba asta, când putem face ceva benefic și pentru natură și pentru ecologie și rezolvăm și problema blocajelor cu zăpadă. Dumneavoastră, ca și Consiliu județean, domnul prefect care este de față, dă o sarcină primarului și să încerce un schimb pe zona respectivă, chiar noi fermierii putem da o mână de ajutor și să înființăm astfel de perdele, dar să avem un obiectiv clar și atunci am termina și cu garduri din partea Drumurilor Naționale și cu cheltuieli imense pentru dezăpezire. Se alocă atunci o lamă care să curețe de la cap la cap zăpada care a căzut uniform. Mulțumesc!”

Domnul vicepreședinte Martin:”Aveți dreptate, dau exemplu comuna Doja unde au fost de acord cu o porțiune de drum. O să studiem legalitatea și o să vă propun în următoarea ședință un proiect de hotărâre ca în primăvară să cumpărăm noi puieții necesari, în colaborare cu primăriile locale, acolo unde au disponibilitate să aloce terenul respectiv și poate în regim de voluntariat să realizăm acest lucru. Am identificat cu domnul prefect, avem o zonă de risc pe drumurile județene și pe drumurile naționale, încercăm un pilot de 10-20 de localități unde în primăvară să punem perdele forestiere.”

Domnul prefect Gigi Petre:”Eu vă promit că la următoarea ședință să aveți o informare privind perdelele de protecție în privința autostrăzii și a drumurilor naționale, ce este aprobat până acum și ce urmează să se facă și care sunt perspectivele. Din câte știu eu, nu este nevoie de cumpărat puieți, că pentru perdelele de protecție materialul săditor este asigurat în urma unui program. „

Domnul vicepreședinte Martin:”În conjunctura actuală, am luat o decizie, nu știu dacă bună, nu o să mai organizăm o recepție cu data de 1 decembrie, doar vă invităm dimineață la ora 10, în piață, la depunere de coroane la un moment festiv.”

Domnul prefect Gigi Petre: "Evenimentul de la 1 decembrie va fi, ca și program, se va defila și cu tehnică de luptă și poliția și pompierii și jandarmii, vom avea mai multe plutoane la defilare și cei de la penitenciar și poliție locală și poate reușim să primim o aprobare pentru a survola niște avioane."

Domnul vicepreședinte Martin: ".....ambele clădiri au avut un aviz din partea ISU solicitările au fost mult mai mari după evenimentul de la București, cu prevederi suplimentare și ne dorim să fim conștienți și responsabili și să nu ne expunem sub nici o formă concetățenii la pericole."

Revenim la ultimul proiect de hotărâre...."

Doamna consilier Doina Dumitru: "Au votat un număr de 25 de consilieri, voturi valabil exprimate 23, voturi nule 2. S-au obținut următoarele voturi: Mitrică Ion 12 voturi, Barcari Luminița Rodica 11 voturi. Comisia de validare a constatat că domnul Mitrică Ion a întrunit cele mai multe voturi valabil exprimate și este propus pentru a fi validat în funcția de membru al Consiliului de Administrație al Casei de Sănătate."

Domnul vicepreședinte Martin: "Mulțumesc! Vă supun la vot validarea domnului Mitrică Ion ca membru în Consiliul de Administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate:

- Cine este „pentru”? Se abține cineva ? Este cineva împotriva?

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat (Domnul Mitrică Ion nu a participat la vot).

Vă mulțumim pentru prezență! Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt declarate închise."

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției."

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Martin Ioan**



**SECRETAR,
Adrian Robert Ionescu**



Întocmit,
Nicoleta Niculescu

